

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2000. MÁJ. 25., 90/121.

ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)



Tragédia után (is): gyalogosok a Makkosházi körúton...

## A korlát nem akadály



A városban nem ez a legbalesetveszélyesebb hely, aztán mégis... (Fotó: Schmidt Andrea)

**Szörnyű tragédia történt nemrégiben a Makkosházi körúton. Egy 4 éves kisfiú az osztott pályás úttest közepén kialakított terelőszigetről szaladt ki egy személygépkocsi elé, amely fékezés nélkül ütötte el a gyermeket. A kisfiú a helyszínen meghalt. A megrázó eset számtalan kérdést vetett fel.**

A kisfiú halála mélyen megdöbbentette a környék lakóit. A városrész önkormányzati képviselőjét, Kozma Józsefet már a baleset másnapján felkereste egy szülő, aki lakossági összefogást sürgetett annak érdekében, hogy a Csongrádi sugárúti keresztvezető közel

eső területen, a körút mentén biztonsági korlátot szereljenek fel. A városrendszervezés gyorsan intézkedett, hiszen vasárnap este már álltak a korlátok a Penny Market felőli részen. A frissen felszerelt korlát azonban nem jelent akadályt, mert még ma is nagyon sokan kacsáznak az autók között s vágnak át szabálytalanul az osztott pályás úttesten. Mi lehet akkor a megoldás? Sokan mondják azt, hogy a Makkosházi és a Rókusi körút a város egyik leggyorsabb szakasza, ahol ritkán 80-90 kilométeres sebességgel száguldanak az autók. Hogy a tragédiák nem rendszeresek, az a szerencsének is köszönhető.

Bármilyen furcsa, de az említett útszakaszt nem so-

rolják a balesetveszélyes helyek közé – tudtuk meg Balló Zoltántól, a megyei közlekedés-felügyelet vezetőjétől. Ezt erősítik meg a rendőrségi statisztikák is, amelyekből kiolvasható, hogy míg a Dorozsmai úton nyolc, a Kosuth Lajos sugárúton hat, a Rókusi körúton négy, addig a Csongrádi sugárúti csomópontban „csak” három, személyi sérüléssel nem járó közúti közlekedési baleset történt áprilisban. Személyi sérüléssel járó könnyebb, súlyosabb vagy halálos közlekedési baleset, az említett gyermekbalesetig, nem történt az idén a Makkosházi körúton. *Török József* őrnagy, a Szegedi Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti osztályának megbízott veze-

tője lapunknak elmondta: a baleseti veszélyhelyzetet leginkább a szabálytalanul közlekedő gyalogosok idézik elő, akik például a Makkosházi körúton úgymond tökön-paszulyon keresztül mennek a Penny Market és a Gáz utca között. Azt azonban hozzá kell tenni, hogy sokszor az autósok sem közelednek az előírásoknak megfelelően, így a megengedettnél gyorsabban hajtanak, nem tartják be a követési távolságot vagy szabálytalanul váltanak sávot. A rendőrség szerint a gépjárműforgalom mára túlnötte a várost.

A harmadik körút forgalmi rendjének felülvizsgálata és átszervezése folyamatban van – tudtuk meg *Kopasz Gézáttól*, az önkormányzat

közlekedési referensétől. Aki elmondta: annak idején kisebb-ben maradtak azok, akik a körforgalmi rendszert javasolták a Tescónál, így épült ki a jelzőlámpás rendszer a bevásárlóközpontnál, s épül majd a Vértói úti csomópontban. Megtudtuk: amennyiben 20 százalékkal növekszik a gépjárműforgalom a Rókusi és Makkosházi körúton, úgy a harmadik körút forgalomtechnikai átszervezése során a jelzőlámpás körforgalmat javasolják kialakítani Csongrádi sugárúti csomópontban. Megoldást jelenthet még a Makkosházi körúton a trolis- és buszmegállóhely elmozdítása, illetve az úttest korláttal történő megosztása is.

Szabó C. Szilárd

### BL-döntő: Real-diadal

A spanyol királyi gárda nyerte a legrangosabb európai labdarúgókupát. Real Madrid-Valencia 3-0 (1-0)



Utólagos homlokzati hőszigetelőakció, már csak május 31-ig! 1800 Ft/m<sup>2</sup> áfás ártól!

Építőanyag Áruház Szeged, Dorozsmai út 5-7. (62) 467-235.

### Búzabemutató

Minden második kenyeret szegedi nemesítésű gabonából sütik. (7. oldal)

Orbán Viktor a rádióban

## Hol van a halászok pénze?

Budapest (MTI)

A kormány a munkáltatói járulék 3 százalékos csökkentését és a családi adókedvezmények széléstését tervezi jövőre – közölte Orbán Viktor miniszterelnök a Magyar Rádió-nak adott szokásos szerda reggeli interjújában.

senyképesnek számít. Annak kapcsán, hogy a Magyarok Világszövetségének kongresszusán a kormánnyal jól együttműködni tudó elnök megválasztására kérte fel a szervezetet, a miniszterelnök úgy fogalmazott: a kormány nemzetstratégiája – amelyet az ország többsége támogatott az 1998-as választásokon – hasonlóságot mutat az MVSZ elképzeléseivel.

– Amíg nem születik az 1998-astól eltérő döntés, nem térünk le erről az ösvényről – hangsúlyozta.

A miniszterelnök meglepetéssel hallgatta, hogy a rádió egyik műsorában egy tiszai halász arról panaszkodott: a ciánszennyezés óta nem kaptak állami segítséget, sőt a haltetek összegyűjtését sem térítették meg nekik.

A kormányfő elmondása szerint a parlament fog dönteni arról, hogy a háromgyermekeseknek kelljen-e egyáltalán adót fizetni, vagy a kedvezményt terítsék szét az egy-, kettő- és háromgyermekesek között.

Orbán Viktor kifejtette: jövőre az állami elvonás mértéke is csökken, minden megtermelt 100 forintból 60 a gazdaságban marad, ami nyugat-európai mércével is ver-

Füvészkerti séta, belvíz után

## A fenyő túlélte



Az üvegházban a trópusi éghajlatú területeken honos dísz- és haszonnövényekkel ismerkedhetnek a látogatók. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

Rajtahagyta nyomát a belvíz a Szegedi Tudományegyetem füvészkertjén. Jó néhány elszáradt fatörzssel, cserjével, leveleiket csüggesztő fákkal szembesülhet a helyenként még most is lágy talajon sétáló látogató. A víz a tizenhét hektáros területet két hektár híján teljesen elöntötte az év elején. A belvíz azért is elkerülhetetlen, mivel az Újszeged déli részét behálózó nyitott csatornarendszerről két árok is a kert területére szállítja a

víz. A belvíz okozta kárt tetézi, hogy a magasabban fekvő területeken menedéket kereső vakondok megszállták a rózsakertet, ahol szinte már több a vakondtúrás, mint a rózsát. Mindezek ellenére a nyugalmat és felfrissülést keresőknek most is érdemes kilátogatniuk a kertbe, ahol számtalan különleges növényfajtát megismerhetnek az indiai szent lószőlőtől a törpe banánon keresztül a szecsuanai ősfenyőig.

(Cikkünk az 5. oldalon.)

## Hat forinttal drágul a benzin

Budapest (MTI)

A Mol péntektől literenként 6 forinttal emeli a benzint és 4 forinttal a gázolaj árát – erősítette meg a Mol illetékese.

A motorbenzinek ára ezzel összességében több mint 7 százalékkal drágul májusban.

A Mol Rt. ebben a hónapban minden héten emelte az árakat, két alkalommal négy forinttal, egyszer három forinttal, péntektől pedig további hat forinttal. A Mol döntéseit a kőolajtermé-

kek világpiaci árának alakulásával és a dollár erősödésével magyarázza, ugyanakkor negyedéves gyorsjelentésében elismeri, hogy a finomítói árreése javult.

A 91-es motorbenzin listaára a pénteken esedékes emelést követően literenként 239,90 forint lesz, ami 7,6 százalékos drágulás egy hónap alatt. A 95-ös motorbenzin ára egy hónap alatt 7,5 százalékkal 242,90 forintra, míg a 98-as 7,2 százalékkal 251,90 forintra emelkedik. A gázolaj 3,4 százalékkal kerül majd többre mint egy hónappal ezelőtt, ára 210,90 forint lesz.

A töltőállomások elhelyezkedésétől függően az árak eltérhetnek a listaártól.

## Rablások és számok

Statisztikailag viszonylag rosszul, valójában viszont nagyon jól állunk a szegedi rablások felderítése terepén – nyilatkozta lapunknak dr. Balogh Zoltán alezredes, Szeged rendőrkapitánya. Magyarórázstól elmondta az alezredes, hogy sok ügy azért jelentkezik a mostani adatsorokban, mert ezekben a hónapokban sikerült a bűncselekmények szálaait kibogozni, noha tavaly követték el azokat.

Egy évvel ezelőtt januártól április végéig 29 rablás történt, amelyből 23-at, vagyis az esetek 72 százalékát sikerült eredményesen

lezárni. Idén eddig 18 rablás vált ismertté, melyek közül 13-at derítették fel, s ez 79 százalékos eredményesség. Szükséges tudni, hogy három esetben folyik a nyomozás, de a már felderített ügyek között van olyan is, ahol az egy rablás valójában egy hét-nyolc bűncselekményből álló sorozatot jelent. Az ilyen sorozatok jelentősen növelik a bűncselekmények számát, ezért is tűnik időnként ugarrászernak a változás.

Szeged rendőrkapitánya szerint a közvélemény azért gondolja, hogy több rablás történt, mint az elmúlt évben, mert a sajtó rendszeresen tudósít ezekről a bűncselekményekről. „Tetszik, nem tetszik, ezekkel a rablásokkal együtt kell élnünk”

– mondotta Balogh Zoltán. A rablások zöme egyébként útonállásra hasonlít leginkább, az elkövetői pedig sok esetben fiatal felnőttek, vagy 18 és 22 év közöttiek. A meg nem oldott ügyek között szerepel a szőregi fegyveres postarablás, illetve egy ugyancsak fegyveres „kéregetés”, amelyet a Tesco Áruház parkolójában követtek el. Ugy tudjuk, hogy a két nyomozás halad, és a rendőrség látókörébe kerültek már olyan személyek, akiknek közül lehet az előbbi bűncselekményekhez.

Szeged rendőrkapitánya az eredmények sorolása mellett elmondta azt is, hogy a közelgő nyári hónapokban várhatóan megszorodik a rablások száma.

A. L.

